
CAMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA REUNIÃo DA CoMISSÃo pnmT,qNENTE DE FINAÇAS E
ORÇAMENTO
ANÁLISE DOS PROJETOS:
PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL N' OII2O25;
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" I7I2O25;
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N" 39/2025

Reuniram-se na sala de reuniões da Câmara Municipal, aos oito dias do mês de
outubro (0811012025) - quarta-feira, às dezessete horas e quarenta e cinco minutos
(17h45), os Membros da Comissão de Finanças e Orçamento, Eduarda Tortora, André
Drebes e Gean Denardin, para análise e emissão de Pareceres a cerca dos projetos
acima descritos. Declarada aberta a reunião pelo presidente da comissão, vereador
Gean Denardin, passaram a análise do projeto de emenda a Lei Orgânica n 0112025,
que tem como escopo: Altera o art., 40 da Lei Orgânica do Município de
Capanema para incluir o cargo de Procurador-Geral do Município entre os
agentes políticos. Inicialmente o Relator, Vereador André Drebes, afirmou ter
buscado primeiramente informações junto ao Prefeito e a contabilidade sobre a
necessidade da inclusão deste cargo e também sobre as condições financeiras do
municipio, sobre o índice da folha para poder criar esse novo cargo no quadro de
pessoas da administração municipal. Por unanimidade decidiram pela emissão de
Parecer Favorável. Em seguida passou-se a análise do Pro.ieto de Lei cornplementar n"
17 - Altera a estrutura administrativa da Administração Pública Direta do poder
Executivo Municipal, cria o cargo de Procurador-Geral do Município e dá outras
providências. Depois de exaradas as dirvidas. verificado as condições llnanceiras do
município. o impacto na Íblha de pessoal anexo ao projeto. concluírarn da
possibilidade de o rnunicípio ler rnais essc cargo na administração. Em seguida, foram
redigidos os pareceres, os quais serão protocolados no setor responsável e apensado
aos projetos em análise. Não havendo mais nada a ÍrataÍ, encerrou-se a presente
reunião às dezoito horas e quinze minutos ( 18h15min). para constar
presente ata e será assinada melos membros.presentes.
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PAÇO MARCELINO AMPESSAN, aos

Assinam Membros da CFO

Gean Denardin (MDB) - Presidente

lavrou-se a

Eduarda Tortora (MDB) - Secretária ..fu4+&t!.W-...Y.g\rc:g
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André Drebes (PT) - Relator.../*-,."€Àk. L..\.)^",.!-^.


